



УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

В связи со случаями травмирования и гибели детей в летний период 2017 года, отдел образования Администрации Куйбышевского района рекомендует родителям (лицам их, заменяющим) принять дополнительные меры по безопасности детей. Для этого необходимо провести беседы с детьми о правилах поведения на водоемах и реках в летний период, как вести себя с незнакомыми, обратить внимание на безопасность детей при езде на велосипеде, а также не допускать несовершеннолетних к управлению авто и мототранспортом.

С памятками соответствующего содержания Вы можете ознакомиться на сайте отдела образования Администрации Куйбышевского района: <http://kyibroo.ru> или в образовательных организациях на территории вашего населенного пункта.

**ПОМНИТЕ, ЧТО ЖИЗНЬ
ВАШИХ ДЕТЕЙ
ЗАВИСИТ ТОЛЬКО ОТ ВАС
САМИХ!**

